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Warszawa, dnia 30.06.2009 r.

Fundacja Rozwoju Systemu Edukacji

ul. Mokotowska 43

00-551 Warszawa

Do wszystkich Wykonawców

w postępowaniu ZP-41/FRSE/2009
Zawiadomienie

Działając w oparciu o art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający przesyła wyjaśnienia na następujące zapytania, które wpłynęły w związku z prowadzeniem postępowania na dostawę do Fundacji Rozwoju Systemu Edukacji materiałów promocyjno – reklamowych w podziale na pakiety: (ZP-41/FRSE/2009).  
Pytanie 1 
Pakiet C poz. 1 – Zestaw piśmienniczy.
Czy Zamawiający mógłby przedstawić logotypy które mają być naniesione na ww. zestaw?

Odpowiedź:

Poniżej logotyp, który ma być naniesiony na zestaw piśmienniczy.   
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Pytanie 2

Pakiet C poz. 1 – Zestaw piśmienniczy.
W opisie produktu: “logo - grawerowane lub tampondruk 1 kolor”.
Na jakich elementach zestawu i w ilu miejscach ma być wykonane znakowanie?
Odpowiedź:

Prosimy o umieszczenie go wraz z adresem strony internetowej (www.europass.org.pl) zarówno na długopisie, jak i ołówku (na srebrnym polu) oraz na wierzchu pudełka (w środkowej jego części, na granatowym pasku).
Pytanie 3

Pakiet C poz. 2 – Teczka na dokumenty.
Czy Zamawiający mógłby przedstawić logotypy które mają być naniesione na ww. teczkę?

Odpowiedź:
Logotyp:
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Pytanie 4

Pakiet C poz. 2 – Teczka na dokumenty.
W opisie produktu: nadruk: jednokolorowy, wg wzoru dostarczonego przez Zamawiającego

W ilu miejscach ma być naniesiony nadruk na ww. teczce  (jednostronny, dwustronny) ?
Odpowiedź:

Prosimy o umieszczenie logotypu + adresu strony www  w jednym miejscu (jednostronnie) na dole, pośrodku teczki.
Pytanie 5

Pakiet C poz. 3 – Smycz do telefonu.

Grawer ma być naniesiony na element skórzany czy metalowy ?

Odpowiedź:

Prosimy o umieszczenie logotypu na elemencie metalowym (uwaga! wyjątkowo bez adresu strony www).
Pytanie 6

Pakiet C poz. 3 – Smycz do telefonu.

Grawer ma być dwustronny czy jednostronny ?

Odpowiedź:
Dwustronny.

Pytanie 7
Pakiet C poz. 4 - Kubek-termos.
W ilu miejscach ma być naniesiony grawer (jednostronny, dwustronny) ?
Odpowiedź:

Umieszczenie logotypu i adresu strony www w 2 miejscach (jednostronnie, na zewnątrz kubka, po obu stronach ucha).
Pytanie 8
Pakiet B - Punkt 1, 2 torby papierowe. 

Czy torby maja posiadać Uchwyt ze sznurka papierowego, skręcanego w kolorze torby, czy ze sznurka bawełnianego ? - jeśli tak, to jaki kolor sznurka.

Odpowiedź:

Punkt 1: Torby duże- uchwyty ze sznurka papierowego skręcanego w kolorze czarnym

Punkt 2: Torby małe- uchwyty ze sznurka bawełnianego w kolorze białym
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